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Milosti po zagovoru
Jose Luiza Muzquiza

Traženje zagovora muškaraca i
žena koji su umrli s ugledom
svetosti uobičajena je praksa u
Katoličkoj crkvi. Slijede
primjeri milosti primljenih
zagovorom oca Josepha.

7.07.2011.

Stan za moju rastuću obitelj

Bili smo u braku tri i pol godine i
trebalo nam se roditi treće dijete.
Zabrinuti da bi se naš stanodavac
mogao usprotiviti trećem djetetu u



dvosobnom stanu, prišli smo mu i
bili smo oduševljeni kada je rekao da
neće biti problema. Dva mjeseca
kasnije, niotkuda, na naša je vrata
stavio obavijest o deložaciji. Sve što
si možemo priuštiti značilo bi
preseljenje u najudaljenija
predgrađa, daleko od posla, obitelji i
prijatelja. Otac Josip je umro samo
nekoliko tjedana prije, a čuli smo za
njegov način dobivanja kuća kada je
Djelo tek počinjalo u SAD-u i bilo je
vrlo malo novca na raspolaganju.
Obratili smo mu se za pomoć.

U roku od dva tjedna naše su molitve
bile više nego uslišene. Prijatelji u
Washingtonu D.C. ispričali su
starijem paru o našoj potrazi. Rekli
su da smo odgovor na njihove
molitve. Imali su kuću za najam i
tražili su par s djecom, a ne grupu
studenata, iako su znali da normalna
obitelj ne može priuštiti stanarinu u
tom susjedstvu. Završili smo u
prekrasnoj maloj kući u točno onom



dijelu Washingtona o kojem smo
sanjali, plaćajući najamninu koja je
bila daleko ispod tržišnih cijena i
koja nam je omogućila da uštedimo
polog za vlastiti dom. Tamo nam je
rođeno sljedeće petero djece. Svi
imamo najljepše uspomene na život
kada je ta kuća bila naš dom.

P.F., Maryland, SAD

Trojke -- rođene tri zdrave bebe

U kolovozu 2007. moj sin i snaha
postali su roditelji trojki – tri zdrava
dječaka. Prethodnog veljače, liječnik
je snažno poticao ushićene, ali
nervozne roditelje da pobace jedno
dijete. Moguće je da bi blizanačka
trudnoća uspjela. Zbog njezina
prilično krhkog zdravlja – ponekad
teške astme, migrena i čestih
napadaja – obrazložio je ovako.
Također je upozorio da bi medicinski
računi ekonomski uzrokovali
ozbiljan financijski teret. Naslikao je
vrlo sumornu sliku.



Odmah su pronašli drugog liječnika,
koji je bio susretljiv i izvrstan. Dat će
sve od sebe... I tako smo počeli jako
moliti oca Josepha. Naš prijatelj
zamolio je bezbroj ljudi da mu se
mole. Uvjereni smo da je upravo
zahvaljujući zagovoru oca Josepha
majka doživjela tako dugu trudnoću i
da su bebe bile vrlo zdrave.

Nakon uspješnog poroda, liječnik se
povjerio roditeljima da je apsolutno
zadivljen što je majka izdržala toliko
dugo u trudnoći: trideset četiri
tjedna. Rekao je da nema nade da bi
mogla izdržati dulje od dvadeset i
dva tjedna, stvarajući veliki rizik za
zdravlje/preživljavanje beba!

Svi smo jako zahvalni na zagovoru
oca Josepha!!

E.B., Massachusetts, SAD

Kiša pada i farma je spašena



Imam mali komad poljoprivrednog
zemljišta i prošle godine sam uložio
više nego inače. Budući da je palo
vrlo malo kiše, bojao sam se da je
cijela investicija ugrožena. Za mene
je to bilo prilično važno i bio sam
zabrinut.

Otprilike u to vrijeme netko mi je dao
molitvenu karticu oca Josepha
Muzquiza i molio sam ga da, ako je to
Božja volja, posreduje za mene kako
bi sve dobro završilo. Nakon nekog
vremena vrijeme se potpuno
promijenilo i počela je padati kiša i
sve je bilo u redu.

Zahvaljujem Bogu na tome i na
zagovoru njegovog sluge oca Josepha
Muzquiza.

M.R., Mérida, Španjolska

Pomoć pri završetku mog
ekonomskog istraživanja



Početkom 2010. godine trebao sam
završiti neka ekonomska istraživanja
na poslu. Nažalost, netko u mojoj
obitelji imao je zdravstvenih
problema i morao sam smanjiti broj
radnih sati na poslu kako bih mu
pomogao. U toj novoj situaciji nisam
mogao završiti istraživanje do roka.
Stoga sam, zagovorom oca Josepha
Muzquiza, zatražio uslugu da mi
pomogne završiti istraživanje.
Nekoliko dana kasnije rok je odgođen
za dva mjeseca, i imao sam dovoljno
vremena da ga završim. Od tada
molim njegov zagovor, uglavnom da
bih dobro obavio posao.

L.S., São Paulo, Brazil

Novac za obiteljsku proslavu

Pišem Vam kako bih Vas obavijestio o
usluzi koju sam dobio zahvaljujući
ocu Joséu Luisu Múzquizu. Voditelj
sam tvrtke za savjetovanje o malim
poduzećima. Prije osamnaest mjeseci
jedan od naših klijenata nije nam



platio veliku svotu novca koju nam je
dugovao. Dio moje plaće dolazi od
tog iznosa i stoga sam se našao u
"kratkom roku s gotovinom". 6. lipnja
moja je obitelj slavila 80. rođendan
moga oca. Planirali smo veliku
proslavu kojoj je prisustvovalo
mnogo rodbine. Ponudio sam se
pokriti troškove događaja, a 3. lipnja
zamolio sam oca Josepha da mi
pomogne prikupiti potrebna
sredstva. 5. lipnja, dan prije nego što
se trebala održati obiteljska proslava,
na mom se bankovnom računu
pojavio ne samo iznos koji mi je ovaj
klijent dugovao, već i više nego
dvostruki iznos koji sam tražio od
oca Josepha, zahvaljujući drugim
nepodmirenim računima koji su
plaćeni istog dana. Tako smo mogli
održati našu obiteljsku proslavu s
velikom radošću i bez brige o
troškovima. Moj se otac odlično
proveo! Želim izraziti svoju
zahvalnost ocu Josephu. Proglasio
sam ga "zaštitnikom" svog posla.



N.A., San Sebastián, Španjolska
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